

30 октября - День работников автомобильного транспорта

*Уважаемые ветераны и работники автомобильного транспорта!*

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Выходя ежедневно в рейсы, перевозя людей и грузы, вы надежно обеспечиваете четкий ритм экономической и социальной жизни региона, способствуете повышению деловой активности предприятий и граждан.

В Тюменской области действует широкая сеть автобусных маршрутов. Они пролегают до самых отдаленных населенных пунктов. Каждый день строго по расписанию выполняются сотни регулярных рейсов междугородного, городского и районного сообщения. Спасибо вам за ваш труд на благо земляков, ответственность и мастерство.

Вместе с водителями-профессионалами этот праздник отмечают и специалисты, которые умело и эффективно организуют перевозки и обслуживают технику, а также многочисленные автолюбители.

С каждым годом в Тюменской области растет количество транспорта как автомобильного, так и грузового. По статистике, сегодня в среднем каждый третий житель региона владеет автомобилем. Интенсивно обновляется и расширяется дорожная инфраструктура. Увеличивается пропускная способность дорог. В современных условиях на тех, кто находится за рулем, накладывается еще большая ответственность за обеспечение безопасности и соблюдение установленных правил.

Желаю водителям быть внимательными на дорогах и всегда с уважением относиться ко всем участникам дорожного движения. Здоровья, счастья и благополучия вам, уважаемые ветераны и работники автомобильного транспорта!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

*Уважаемые водители Омутинского района!*

Сегодня я поздравляю с Днем автомобилиста всех, чья жизнь тесно связана с дорогой, автомобильным транспортом. Желаю вам, чтобы жизненный путь был ровным, без крутых виражей; автомобиля - без поломок и ремонта, личного счастья, богатейшего здоровья, успешного труда, больших удач. И пускай всегда вас ждут дома любимые люди.

Глава Омутинского района Олег КУЗНЕЦОВ

30 октября - День памяти жертв политических репрессий

*Уважаемые земляки!*

День памяти жертв политических репрессий - одна из дат, которая еще раз напоминает о необходимости знать историю своего государства и учитывать горькие уроки прошлого. Каждый человек должен понимать истинные причины и результаты масштабных трагедий. Это также важно, как знания о победах, успехах и достижениях страны.

Исторический опыт не раз доказывал нам, что только мы сами можем решить свои проблемы. Воспитать у молодежи уважение к правам гражданина, к ценности человеческой жизни и сохранить память и правду для будущих поколений.

К сожалению, сегодня мы вновь ведем бескомпромиссную борьбу с агрессивной внешней политикой, противостоям внешнему политическому и экономическому давлению, защищаем права наших соотечественников говорить на родном языке, жить в мире и согласии. Наш долг - знать историю, не оставаться безучастными к другим и своей стране!

В этот день хочу пожелать жителям области здоровья, благополучия, любви родных и близких. Пусть добро, сострадание и справедливость всегда будут рядом с вами.

Губернатор Тюменской области Александр МООР

*Уважаемые омутинцы!*

Смотрите телепрограмму «Сельское время» на канале ОТР (9 кнопка) в четверг - 7.30 часов; воскресенье - 17.45 часов.

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## Профессия на все времена

В последнее воскресенье октября работники автомобильного транспорта отмечают профессиональный праздник



Команда водителей администрации района готова к выезду. Слева направо: Александр Ячменев, Андрей Макаров, Александр Решетников, Владимир Керн, Олег Пинигин

**Водительское ремесло в наше время не теряет актуальности. Нет такого предприятия, где не нужен человек, управляющий автомобилем.**

В штате районной администрации трудится шестеро водителей. На легковых машинах мужчины возят руководителей и специалистов разных отделов. Управление транспортом связано с постоянной концентрацией внимания и относится к категории опасных для здоровья и жизни. Поэтому каждый раз перед выездом на маршрут сотрудники проходят медицинский осмотр.

В рамках работ по благоустройству территории по селу колесит УАЗ «Фермер», которым управляет Владимир Ячменев.

Не меньше работы у старшего водителя Александра Ячменева.

- Бывает, работаем в праздники, - говорит он. - В связи с мобилизацией оказываем военкомату помощь в доставке повесток, дежурируем по графику. Коллектив у нас дружный, в экстренных ситуациях подменяем друг друга.

Самый опытный в коллективе - Олег Пинигин, он работает водителем администрации уже двадцать лет. В следующем году профессиональный юбилей отметит Александр Решетников, в марте исполнится десять лет, как он сел за руль своего автомобиля.

- Больше всего в работе мне нравится общение с людьми, -

поделиться водитель. - Коллегам из других организаций в День автомобилиста хочу пожелать, чтобы количество выездов равнялось числу заездов в гараж. Они меня поймут.

Три года назад ряды водителей муниципалитета пополнил Андрей Макаров. Более двадцати лет Андрей Леонидович посвятил государственной службе, по увольнению в запас выбрал другую сферу. Признается, что дело пришлось по душе.

На вопрос о том, нравится ли вам ваша профессия, все единогласно ответили «да». Каждый с удовольствием трудится во благо района, способствуя улучшению качества жизни населения.

Татьяна ЛЫСЕНКО  
Фото автора

◆ ВАКЦИНАЦИЯ

**Прививку от гриппа поставили более 580 тысяч жителей**

580 тыс. 377 жителей Тюменской области прошли вакцинацию от гриппа. В их числе: взрослых - 386 тыс. 888, детей - 193 тыс. 489.

В эпидемиологический сезон 2022 - 2023 годов план вакцинации против гриппа составляет 60 % от общей численности

населения - это 926 тыс. 30 человек. Из них 647 тыс. 730 взрослых и 278 тыс. 300 детей.

На текущий момент в Тюменскую область поступило 887 тысяч 410 доз вакцин против гриппа. Это 513 тысяч 570 доз для взрослых, 181 тысяча 490 - для детей. Еще

192 тысяч 350 - это «Гриппол-плюс» для детей старше шести месяцев и взрослых.

По данным областного управления Роспотребнадзора, случаев гриппа в Тюменской области пока не регистрировалось.

По материалам  
ИА «Тюменская линия»

◆ 29 ОКТЯБРЯ - 70 ЛЕТ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЕ РОСГВАРДИИ

# Достоинно несут службу в круглосуточном режиме

## Сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии отметят юбилейную дату



Геннадий Андреев, Владимир Реховский, Леонид Керн не подведут

Первые подразделения вневедомственной охраны в правоохранительной системе Советского Союза были образованы в начале пятидесятых годов прошлого века, как мера по улучшению организации охраны хозяйственных объектов. 8 декабря 1952 года приказом УМГБ Тюменской области в штаты Управления милиции введено новое подразделение - отдел вневедомственной сторожевой охраны. В шестидесятые была организована замена занятых на обходных постах сторожей и бригадиров лицами рядового и младшего начальствующего состава милиции. С 1970 года в составе вневедомственной охра-

ны формируются подразделения ночной милиции, создаются первые пункты централизованной охраны и организуется охрана объектов с помощью автомотопатрульных нарядов.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 1992 года № 589 утверждено Положение о вневедомственной охране при органах внутренних дел. А с 2016 года отделы неведомственной охраны вошли в состав Управления Росгвардии по Тюменской области.

Несмотря на реорганизации и исторические перемены в государстве, основной задачей вневедомственной охраны было и

остаётся обеспечение безопасности граждан и общественного правопорядка, охрана имущества и грузов, оказание содействия полиции и другим ведомствам в борьбе с преступностью. При этом технические средства охраны с приходом современных технологий становятся более эффективными.

В Омутинском районе под охраной находится более 500 объектов различных форм собственности, квартир и мест хранения граждан. С начала года нарядами групп задержания МО ВО было пресечено свыше 300 административных правонарушений и четыре преступления, совершенных на территории обслуживания. Лица, преступившие черту закона, понесли наказание.

- Наша первоочередная задача - охрана объектов, недопущение на них краж и других противоправных действий, - сообщил начальник межмуниципального отдела вневедомственной охраны - филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Тюменской области» подполковник Росгвардии Евгений Маловастый. - В целях личной безопасности и сохранности имущества граждане могут обратиться во вневедомственную охрану и оборудовать системами видеонаблюдения, охранной, пожарной и тревожной сигнализацией с подключением на пульт централизованного наблюдения

собственность, квартиры, места хранения имущества. Надежная охрана обеспечивается с помощью технических средств. Имеется возможность оборудовать любой тип помещений, начиная от кладовой или сейфовой комнаты, в которой отдельным рубежом охраны можно заблокировать даже шкаф или сам сейф, и заканчивая периметральной системой охраны. С ее помощью организуется централизованная охрана крупных предприятий.

Также в соответствии с федеральным законодательством экипажи вневедомственной охраны в круглосуточном режиме обеспечивают охрану общественного правопорядка и безопасность граждан на маршрутах патрулирования, при проведении массовых мероприятий.

Выполнение поставленных задач на территории Омутинского района обеспечивают аттестованные сотрудники и работники отдела. За период с 2021 по 2022 год в межмуниципальном отделе произошла ротация кадров. Штат, по словам руководителя, обновился больше чем наполовину. С вневедомственной охраной связали жизнь новые сотрудники: Евгений Бобов, Владимир Реховский, Андрей Макаров, Роман Третьяков, Николай Трусилов, Геннадий Андреев.

- Сегодня можно часто услышать критику в адрес молодежи, - говорит Евгений Маловастый. - Не соглашусь, у нас все

парни достойные и целеустремленные, на них можно положиться. Ребята успешно отслужили в рядах Вооруженных сил России, вернулись с отличными характеристиками и теперь ответственно справляются с обязанностями в отделе.

Евгений Михайлович выразил признательность сотрудникам, которые недавно ушли на пенсию по выслуге лет или перевелись в другие службы.

- Много лет добросовестно несли вахту во вневедомственной охране Владислав Викторович Пинигин, Сергей Михайлович Пинигин, Александр Андреевич Хатестов, - отметил он. - Также хочется поблагодарить наших уважаемых ветеранов: Ивана Яковлевича Франца, Виктора Петровича Пинигина, Валентину Николаевну Пинигину, Надежда Валентиновну Ланг и других.

В преддверии профессионального праздника Евгений Маловастый поздравил коллектив с юбилейной датой:

- Уважаемые сотрудники, работники и ветераны вневедомственной охраны! Поздравляю вас с 70-летием со дня образования службы вневедомственной охраны Росгвардии. Желаю сибирского здоровья вам и вашим близким, семейного счастья, мирного неба и оптимизма. Пусть у вас будет много поводов для радости и хорошего настроения. Всем благополучия и удачи!

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора

◆ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

## На полосе препятствий - роботы

23 октября прошли межрайонные соревнования «РобоКвест-2022». Их участниками стали команды от МАУ ДО «Центр внешкольной работы», Омутинской СОШ № 1, Голышмановского и Ярковского районов. С приветственным словом выступил приглашенный гость из Тюмени, заместитель руководителя ГАУ ДО ТО «РИО-Центр» Айдарбек Ережепов. Он поздравил ребят, родителей и педагогов с началом экстремальных полигонных робототехнических соревнований, которые проходили в МАУ «Центр информационно-библиотечного обслуживания населения Омутинского района». Айдарбек Оразаевич отметил, что такие соревнования - возможность проверить свои способности и навыки.

Участникам предоставлялось две попытки в формате парных заездов продемонстрировать возможности своего робота. В течение первой попытки каждый должен был выполнить захват маяка, во второй - задейство-

вать выключатель, находящийся на втором этаже полигона. Следили за прохождением препятствий судьи Никита Жуков и Вадим Белов, воспитанники Центра внешкольной работы.

Штрафные баллы могли быть начислены за вмешательство в управление либо за потерю робота своих деталей.

Чтобы стать участником соревнований, ребятам необходимо было создать робототехнические платформы, способные преодолевать препятствия специального полигона, имитирующие техногенную среду. В ходе такой подготовки каждый мог почувствовать на себе, в чем заключается работа инженера-робототехника, сколько сил, терпения, знаний и времени уходит на проектирование одного робота, способного выполнять команды и задачи. Платформа, на которой проводятся робототехнические соревнования, привычная многим - Lego.

Руководитель проекта «РобоКвест-2022», педагог Центра внешкольной работы Дмитрий

Белкин, рассказал, что от Омутинского района в соревнованиях принимают участие 11 человек. Техническая направленность дополнительного образования является довольно популярной у школьников.

Сейчас у педагога обучается пять групп по робототехнике. Начальная ступень, базовая - где ребята постигают основы робототехники на конструкторе. И продвинутая, где ребята занимаются промдизайном - работают на лазерном станке, используют станки ЧПУ и 3D-оборудование, создавая различные проекты. Например, уже полгода воспитанники Дмитрия Белкина трудятся над одним амбициозным проектом. При его создании решили объединить все технологии. Используются фанера, пластик, 3D-печать, металлические детали. Другие четыре группы работают с наборами Lego, посещая объединение «Роболаб» и «Перворобот» в МАУ ДО «Центр внешкольной работы».

Педагог дополнительного образования отметил, что качественно успехи детей растут.



Победители соревнований:  
1 место - Федор Сироткин; 2 место - Вячеслав Сироткин (воспитанники МАУ ДО «ЦВР»); 3 место - Александр Сидоров (Молодежный центр Ярковского района).

Сразу видно - у них есть опыт, понимание, что они делают, знают регламент таких соревнований. Есть наработанная база, сделано много заготовок. Чтобы собрать робота, ребята не ищут инструкцию в Интернете, она уже есть у них, написанная в 3D-формате, и собирают платформы самостоятельно.

Цель мероприятия - развитие

интереса учащихся к программированию, выявление детей, увлеченных техническим творчеством.

Участники соревнования получили памятные призы с логотипом от Омутинского местного отделения Партии «Единая Россия».

Марина НИКОНОРОВА  
Фото Никиты ЖУКОВА

## ◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

**Разделяй и выбрасывай**

Мы уже писали в газете, что в районе Чуркино, в конце улицы Советская, строится специальная площадка для сбора крупногабаритных отходов. Ее обустройством занималась подрядная организация ООО «Ромист».

- Сегодня, 28 октября, состоится приемка выполненных работ на данном объекте. После этого площадка начнет функционировать, и жители могут вывозить на нее крупногабаритные отходы, - пояснил заместитель главы Омутинского района Сергей Кузнецов.

При этом Сергей Анатольевич еще раз напомнил, что граждане должны понимать разницу между твердыми коммунальными отходами (ТКО), для сбора которых предназначены контейнеры, и крупногабаритными отходами (КГО). Это отходы производства и потребления, являющиеся предметами, утратившими свои потребительские свойства (мебель, бытовая техника, велосипеды и другое), размеры которых превышают 0,5 метра в высоту, ширину или длину. Например, старый холодильник или вышедший из строя телевизор относится к категории КГО, и выбрасывать их в обычный контейнер для мусора - ошибка. Именно для хранения таких вещей предназначена спецплощадка, которая будет функцио-

нировать в селе Омутинском. Перевозчик по мере накопления мусора будет вывозить его.

Когда шло строительство площадки, к сожалению, были случаи, когда несознательные граждане привозили сюда не только старую мебель, ветки, отслужившую технику, но и вываливали остатки пищевых отходов, целлофановые мешки, одежду, обувь, картонные коробки, пластиковую посуду и другой мусор.

- Не надо на эту спецплощадку возить твердые коммунальные отходы. Для них есть контейнеры. Для населения построены дополнительные 43 новые контейнерные площадки. Местной властью сделано все, чтобы жители могли сортировать мусор. Хочется надеяться на сознательность наших граждан, от них тоже зависит чистота на омутинских улицах, - обратился к жителям Сергей Кузнецов.

Также заместитель главы района проинформировал, что администрацией муниципалитета подписан договор на установку двух «Гринбоксов» для сбора опасных отходов (ртутные градусники, батарейки, отработанные лампы и т.п.). Их установят в конце ноября, один - возле автовокзала, другой - по улице Первомайская.

Марина НИКОНОВА

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ШАБАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

24 октября 2022 года

№ 14-п

**Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета  
Шабановского сельского поселения  
за 9 месяцев 2022 года»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Омутинского муниципального района, Положением о бюджетном процессе в Шабановском сельском поселении, утвержденным решением Думы от 05.12.2007 № 27:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Шабановского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года по доходам в сумме 3 642,4 тыс. руб.; по расходам в сумме 2 878,2 тыс. руб. с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 764,2 тыс. руб. и со следующими показателями:

- по доходам бюджета Шабановского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Шабановского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 2 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Шабановского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года по ведомственной структуре расходов бюджетной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 3 к настоящему постановлению;

- по источникам финансирования дефицита бюджета Шабановского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года согласно приложению № 4 к настоящему постановлению.

2. Утвердить информацию о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Шабановского сельского поселения, фактических затратах на их денежное содержание за 9 месяцев 2022 года согласно приложению № 5 к настоящему постановлению.

3. Направить отчет об исполнении бюджета Шабановского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года в Думу Шабановского сельского поселения для сведения.

4. Опубликовать настоящее постановление, приложения № 1, № 2, № 4, № 5 к настоящему постановлению в средствах массовой информации (газета «Сельский вестник»).

Приложение № 3 к настоящему постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Шабановского сельского поселения (здание библиотеки по адресу: с. Шабаново, ул. Шабановская, 2).

Глава сельского поселения А.П. ЖИДЯЕВ

Приложение № 1

к постановлению администрации Шабановского сельского поселения  
от 24.10.2022 № 14-п

**Отчет  
об исполнении доходной части бюджета  
Окуневского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года**

(тыс. руб.)

Код бюджетной классификации РФ	Наименование доходов	Уточненный план	Исполнено
1	2	3	4
000 1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	376,0	183,2

000 1 01 00000 00 0000 000	Налоги на прибыль, доходы	110,0	76,3
000 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	110,0	76,3
000 1 05 00000 00 0000 000	Налоги на совокупный доход	17,0	25,8
000 1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	17,0	25,8
000 1 06 00000 00 0000 000	Налоги на имущество	249,0	81,0
000 1 06 01000 00 0000 110	Налог на имущество физических лиц	10,0	2,1
000 1 06 06000 00 0000 110	Земельный налог	239,0	78,9
000 1 08 00000 00 0000 000	Государственная пошлина	0,0	0,1
000 1 08 04000 01 0000 110	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации)	0,0	0,1
000 2 00 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления	4000,4	3459,2
000 2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	4000,4	3481,2
000 2 02 10000 00 0000 150	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	452,0	449,0
000 2 02 30000 00 0000 150	Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	83,9	63,6
000 2 02 40000 00 0000 150	Иные межбюджетные трансферты	3464,5	2968,6
000 219 00000 00 0000 000	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	0,0	-22,0
000 219 00000 10 0000 150	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	0,0	-22,0
000 8 50 00000 00 0000 000	Доходы бюджета - ИТОГО	4376,4	3642,4

Приложение № 2

к постановлению администрации Шабановского сельского поселения  
от 24.10.2022 № 14-п

**Отчет**

**по распределению расходов бюджета Шабановского сельского поселения  
за 9 месяцев 2022 года по разделам, подразделам функциональной  
классификации расходов бюджетов Российской Федерации**

(тыс. руб.)

Наименование	Рз	Пр	Уточненный план	Исполнено
<b>ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ</b>	<b>01</b>	<b>00</b>	<b>2 880,1</b>	<b>1 892,5</b>
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02	780,4	582,4
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	01	03	1,0	0,0
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	1 509,9	975,9
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06	9,0	9,0
Резервные фонды	01	11	2,0	0,0
Другие общегосударственные вопросы	01	13	577,8	325,2
<b>НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА</b>	<b>02</b>	<b>00</b>	<b>114,9</b>	<b>72,6</b>
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	114,9	72,6
<b>НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ</b>	<b>03</b>	<b>00</b>	<b>172,2</b>	<b>111,6</b>
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность	03	10	157,2	111,6
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	15,0	0,0
<b>НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА</b>	<b>04</b>	<b>00</b>	<b>416,0</b>	<b>286,0</b>
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	416,0	286,0
<b>ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО</b>	<b>05</b>	<b>00</b>	<b>752,3</b>	<b>418,5</b>
Благоустройство	05	03	752,3	418,5
<b>ОБРАЗОВАНИЕ</b>	<b>07</b>	<b>00</b>	<b>6,0</b>	<b>6,0</b>
Молодежная политика	07	07	6,0	6,0
<b>КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ</b>	<b>08</b>	<b>00</b>	<b>62,0</b>	<b>62,0</b>
Культура	08	01	62,0	62,0
<b>ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ</b>	<b>11</b>	<b>00</b>	<b>29,0</b>	<b>29,0</b>
Массовый спорт	11	02	29,0	29,0
<b>ВСЕГО РАСХОДОВ</b>			<b>4 433,5</b>	<b>2 878,2</b>

Приложение № 4

к постановлению администрации Шабановского сельского поселения  
от 24.10.2022 № 14-п

**Отчет**

**по источникам финансирования дефицита бюджета  
Шабановского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года**

(тыс. руб.)

Код источника финансирования по КИВФ	Наименование показателя	Уточненный план	Исполнено
957 90 00 00 00 0000 000	Источники финансирования дефицитов бюджетов всего	56,1	-764,2
957 01 00 00 00 0000 000	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	56,1	-764,2
957 01 05 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	56,1	-764,2
957 01 05 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджетов	-4 376,4	-3 689,7
957 01 05 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	4 432,5	2 925,5

Приложение № 5

к постановлению администрации Шабановского сельского поселения  
от 24.10.2022 № 14-п

**Информация о численности муниципальных служащих органов  
местного самоуправления Шабановского сельского поселения,  
фактических затратах на их денежное содержание за 9 месяцев 2022 года**

Численность муниципальных служащих (шт. ед.)	Фактические затраты на их денежное содержание (тыс. руб.)
1,8	636,8